

数理学院学工组例会简报

数理学院学工组召开 2021 年第十五次工作例会

11 月 10 日上午，数理学院学工组 2021 年第十五次工作例会在教学综合楼 A1505 会议室召开。院党委副书记徐超、院学工组全体辅导员参加会议。辅导员黄恬恬主持会议。

会议就学生心理健康教育工作提出要求。会议听取学生心理普测情况汇报。会议强调，一是高度重视，要进一步健全谈心谈话制度，构建班主任-辅导员-导师协同机制，加强对心理健康问题的及早干预；二是突出重点，要针对重点关注学生，动态掌握，尽早干预，采取个性化的引导措施；三是加强协同，与学校心理健康咨询中心加强沟通和联动，寻求指导和帮助，共同为学生的健康成长保驾护航。

会议研究了学生党建和安全生产工作。会议指出，学校组织的学生党支部风采大赛（决赛）是锻炼队伍、展示形象、增进交流的重要契机。要高度重视，整合资源，积极按照要求做好参赛筹备工作；要凝炼数理特色，讲好数理故事，充分

展示好党支部风采，力争取得优异成绩。会议讨论了防诈骗宣传教育工作，强调要通过开展防诈骗专题讲座、班会、发放宣传单等方式让学生提高风险意识，警惕网络电信诈骗，努力将安全意识内化于心，防范措施外化于行。

兼职辅导员余棉芳分享了工作心得体会。余棉芳从简报的内容、形式等方面进行了归纳总结，围绕写什么、怎么写、如何写好等方面作了经验分享。徐超进行了点评，从做好文字工作的重要性出发，分析了学工组辅导员在文字工作方面存在的问题和产生问题的原因，并从个人素养、工作效应、成长平台三个方面谈了自己对做好文字工作的体会，建议大家勤于学习、勤于思考、勤于练笔，努力做一名能文能武的高素质辅导员。

会议听取了辅导员近期工作情况汇报。对早操管理、球队建设、学业帮扶、奖励资助等工作提出了明确要求。